外墙集成墙板价格 合肥福精特 合肥集成墙板

产品名称	外墙集成墙板价格 合肥福精特 合肥集成墙板
公司名称	合肥福精特集成墙面有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	合肥市肥东经济开发区镇西路与浍水路交口西北 角,安徽斯丹达健身器材园区内
联系电话	18130463191

产品详情

竹木纤维集成墙面它的原材料主要以木粉、竹粉、树脂、轻质钙粉以及其他辅料为主,在产品表面使用了树脂胶膜,它是一种添加阻燃特性高分子复合材料的新型装修饰材。 竹木纤维集成墙面可抗强酸碱,耐水、耐腐蚀,而且还不容易滋生细菌,不容易被虫蛀,不长真菌,合肥集成墙板,使用寿命长,集成墙板品牌,时间可以长达10-20年以上。它是一种非常不错的墙面装饰材料。

竹木纤维集成墙面是采用高分子防水防火材料高温压制而成的,一般来说是不含有毒物质或危险的化学成分,也不会造成污染,能够实现即装即住。因此,竹木纤维集成墙面的出现受到广大消费者的青睐和好评。竹木纤维集成墙面一般采用多孔空心结构,能使集成墙面韧性好,耐冲击、抗压度墙、缓冲防震、弯曲性能好,经过测试竹木纤维集成墙面可以承受卡车压过,也不会发生断裂。

竹木纤维集成墙面不会产生甲醛

竹木纤维集成墙面取材天然,采用高分子防水防火材料高温压制而成,外墙集成墙板价格,并且安装时采用模块化安装方式,因此不会产生甲醛,装修后甚至不需要晾房就可迅速入住。竹木纤维集成墙面的材料本身就有一定的防火性能,竹木纤维集成墙板厂家,而且在产品合成过程中还添加了一些能更有效防火的阻燃剂,由此,它相较于纸质的、木质的材料来说是真不怕火。

外墙集成墙板价格-合肥福精特(在线咨询)-合肥集成墙板由合肥福精特集成墙面有限公司提供。"集成墙板,EPS线条,背景墙"就选合肥福精特集成墙面有限公司(www.hefeijcqb.com),公司位于:合肥市肥东经济开发区镇西路与浍水路交口西北角,安徽斯丹达健身器材园区内,多年来,合肥福精特坚持为客户提供好的服务,联系人:程经理。欢迎广大新老客户来电,来函,亲临指导,洽谈业务。合肥福精特期待成为您的长期合作伙伴!